
Piyasa Gündemi

ABD

Asya piyasalarında teknoloji hisselerinin öncülüğünde güçlü bir toparlanma görülürken, yapay zeka şirketlerinin değerlemelerine ilişkin

endişelerin hafiflemesi risk iştahını artırdı. MSCI Asya Pasifik Endeksi yüzde 0,6 yükselirken Güney Kore Kospi endeksi tarihi zirveye ulaştı;

Samsung hisseleri yeni nesil yüksek hızlı çip satışlarına yönelik haberlerle rekor seviyeye çıktı. ABD’de de S&P 500 ve Nasdaq 100

endekslerindeki yükseliş küresel iyimserliği desteklerken, OpenAI’nin 100 milyar doları aşabilecek yeni finansman turuna yaklaşması

teknoloji temasını yeniden güçlendirdi.

Emtia tarafında petrol, ABD’nin İran’a yönelik olası askeri müdahalesine dair haber akışı sonrası haftanın en sert günlük yükselişini

kaydettikten sonra dengelenirken, Brent 70 doların üzerinde, WTI ise 65 dolar civarında işlem gördü. Altın son yükselişinin ardından yatay

seyrederken, Avustralya’da işsizlik oranının yüzde 4,1’de sabit kalması Avustralya dolarını destekledi ve faiz artışı beklentilerini güçlendirdi.

Çin, Hong Kong ve Tayvan piyasalarının Ay Yeni Yılı nedeniyle kapalı olması işlem hacimlerini sınırladı.

ABD tarafında güçlü sanayi üretimi, beklentilerin üzerindeki sermaye malı siparişleri ve konut başlangıçlarındaki artış büyüme görünümünü

destekledi. Buna karşın Fed toplantı tutanaklarında bazı üyelerin enflasyon yüksek kalırsa faiz artışı ihtimalini gündeme getirmek istemesi,

faiz indirimi beklentilerini bir miktar törpüledi. Vadeli işlemler piyasasında yatırımcılar bu yıl için sınırlı indirim fiyatlarken, 2026’da iki adet

25 baz puanlık faiz indirimi beklentisi korunuyor; genel tablo, hisse seçiminin ve bölgesel çeşitlendirmenin ön planda olduğu bir piyasa

dinamiğine işaret ediyor.

Euro Bölgesi

Avrupa borsalarının Perşembe gününe temkinli bir başlangıç yapması beklenirken, artan jeopolitik gerilimler risk iştahını baskılıyor. ABD’nin

İran’a karşı olası bir askeri senaryo kapsamında Orta Doğu’daki askeri varlığını artırması ve Başkan Donald Trump’ın İngiltere Başbakanı Keir

Starmer’a Diego Garcia’nın Mauritius’a devredilmemesi yönündeki çağrısı piyasada tansiyonu yükseltti. Ayrıca Ukrayna ile Rusya arasındaki

barış görüşmelerinin sonuçsuz kalması, jeopolitik risk primini artırarak yatırımcıların güvenli limanlara yönelmesine neden oldu.

Şirket haberleri tarafında ise Airbus, A320 ailesinde kullanılan motorlara yönelik tedarik kısıtlarının üretim ve teslimatları olumsuz

etkilemeye devam ettiğini açıkladı. Buna rağmen şirket 2025 için güçlü gelir artışı ve sağlam sipariş akışı bildirdi ve yıl geneline ilişkin olumlu

beklentiler sundu. Gün içinde ayrıca Pernod Ricard, Repsol ve Renault gibi önemli şirketlerin bilanço sonuçları takip edilecek.

Vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 kontratları yataya yakın seyrederek yatırımcıların hem jeopolitik gelişmeleri hem de şirket

kârlarını dikkatle değerlendirdiğini gösteriyor. Genel görünümde Avrupa piyasaları, küresel risk algısına duyarlı ve haber akışına bağlı dalgalı

bir seyir izleyebilir.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede sınırlı ve kademeli yükseliş eğilimleri devam ettiği bir günü geride bıraktık. Dün yurt içerisinde önemli bir veri akışı

bulunmazken, ABD – İran arasında nükleer müzakereler devam etmesine rağmen sahada artan gerginliğe yönelik haber akışları takip edildi.

Diğer taraftan ABD’de sanayi üretim endeksi ocak ayında yüzde 0,7 artış ile beklentileri aşarken, dayanıklı mal siparişleri ise yüzde 1,4 ile

beklentilerin altında azalış kaydetti. FOMC Toplantı Tutanakları’nda ise Fed üyelerinin faiz konusunda ayrıştıkları ancak kalıcı enflasyon

riskinin devam ettiği konusunda fikir birliğine vardığı görüldü. Bazı üyelerin ise hedeflenen enflasyon üzerindeki seyrin devamı durumunda

faiz artırabileceği görüşünde olduğunu ortaya koydu. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,76 civarında yataya yakın seyrediyor.
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EUR/USD

EUR/USD paritesi 1,18 seviyesine doğru geri çekilirken, kısa vadede siyasi belirsizlik kaynaklı satış baskısı teknik görünümü zayıflatıyor. 1,18 desteğinin altında
kalıcılık sağlanırsa 1,1750–1,1700 bandına doğru düzeltme derinleşebilir; yukarıda ise 1,19 seviyesi ilk güçlü direnç konumunda. ECB’nin faizleri sabit tutma
beklentisi paritede yatay-gevşeme eğilimini desteklerken, trendin yeniden güç kazanması için 1,19 üzerinde hacimli kapanışlar gerekiyor. Gün içi teknik seviyeler
olarak;

Destekler: 1,1757 – 1,1732 – 1,1682

Dirençler: 1,1833 – 1,1883 – 1,19008

GBP/USD

GBP/USD 1,36 seviyesinin altına sarkarak kısa vadeli zayıf görünümü teyit etti; faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesi parite üzerinde baskı yaratıyor. 1,3550–

1,3500 bandı ilk destek bölgesi olurken, bu alanın kırılması halinde 1,34 seviyesine doğru ivmelenme görülebilir. Yukarıda ise 1,37 direnci aşılmadıkça

toparlanmalar teknik olarak satış fırsatı olarak değerlendirilebilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3468 – 1,3438 – 1,3381

Dirençler : 1,3555 – 1,3612 – 1,3642
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XAU/USD

Altın güçlü momentumla yükseliş trendini sürdürürken, 5.000 dolar psikolojik eşiğine doğru hareket teknik olarak ivmenin korunduğunu gösteriyor. Olası kâr
realizasyonlarında 4.900–4.850 bölgesi ilk destek alanı olurken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık trendin devamı açısından kritik. Jeopolitik risk ve belirsiz Fed
görünümü fiyatı desteklese de, aşırı alım bölgesine yaklaşılması kısa vadede dalgalanmayı artırabilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4888 – 4792 - 4731

Dirençler: 5045 – 5106 - 5202

XAG/USD

Gümüş yükseliş trendini sürdürerek 78 dolar seviyesine yaklaşırken, güçlü dolar ortamına rağmen alıcıların piyasada baskın olduğu görülüyor. 75–74 bandı kısa
vadeli ilk destek bölgesi olurken, bu alanın korunması halinde 80 dolar psikolojik direncine doğru hareket potansiyeli devam edebilir. Ancak Fed kaynaklı şahin
beklentiler güçlenirse, yükselişler kâr realizasyonu ile karşılaşabilir ve volatilite artabilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 73,61 -69,90 – 67,55

Dirençler: 79,67 – 82,03 -85,74
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BrentPetrol

Brent petrol 70 doların üzerine çıkarak güçlü bir kırılım sinyali üretirken, jeopolitik risk kaynaklı momentum kısa vadede yukarı yönü destekliyor. 68–67 dolar
bandı ilk teknik destek bölgesi olurken, bu seviyenin üzerinde kalındığı sürece 72–75 dolar aralığına doğru hareket potansiyeli korunabilir. Ancak tansiyonun
düşmesi halinde risk priminin geri verilmesiyle hızlı bir düzeltme görülebileceğinden volatilite yüksek kalmaya devam edebilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:68,26 – 66,03 -64,83

Dirençler: 71,69 -72,90 – 75,13

Crude Petrol 

WTI petrol vadeli işlemleri, ABD-İran görüşmelerindeki ilerlemeyi değerlendiren yatırımcıların etkisiyle 62 doların üzerinde dengelenerek son kayıplarına ara 
verdi. Tarafların nükleer anlaşmazlığa ilişkin temel ilkelerde ön uzlaşmaya vardığı belirtilse de nihai anlaşma henüz uzak görünürken, İran’ın Hürmüz Boğazı’nda 
tatbikat yapması ve ABD’nin bölgeye ikinci uçak gemisi göndermesi belirsizliği artırdı. Piyasalar ayrıca Cenevre’de süren Rusya-Ukrayna görüşmelerini, 
Kazakistan’daki Tengiz sahasında üretim artışını ve API ile EIA stok verilerini yakından takip ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 63,05 – 60,87 – 59,69

Dirençler:  66,41 – 67,59 – 69,77
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri Fed tutanakları öncesinde yatay seyrederken, endeks Salı gününü sınırlı yükselişle tamamladı. Endeks içinde yapay zekâ liderlerine

yönelik seçici alımlar dikkat çekti; Nvidia, Apple ve Broadcom yükseliş kaydetti. Buna karşılık yüksek değerlemeli yazılım hisselerinde satış sürerken Salesforce,

Intuit ve Oracle’da belirgin düşüşler görüldü. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 24658 – 24431 - 24233

Dirençler: 25084 – 25282 - 25509

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones (DJ30) vadeli işlemleri Fed tutanakları öncesinde yatay seyrederken, endeks Salı gününü yüzde 0,07’lik sınırlı bir artışla kapattı. Finans hisseleri öne
çıktı; JPMorgan ve Citigroup güçlü yükseliş kaydederek endeksi destekledi. Fed’in faizlerin bir süre daha yüksek kalabileceğine işaret eden açıklamaları,
bankacılık sektöründe net faiz marjlarının korunacağı beklentisini güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49412 – 49174 - 48934

Dirençler: 49889 – 50129 - 50366
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